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AHHOTAIIUA
HaHHaﬂ pa60Ta IIOCBAIICHA NCCICAOBAHHUIO (bl/ll"yp .HPICC&)Ky, a TaK X€ aHUMallu1u nux
MIOCTPOCHHSL.
Queypst Jluccasicy - 3TO 3aMKHYTBIE TPACKTOPUH, TPOUYEPUMBAEMBIE TOUKOMN, COBEPIIAIOIICH
OZ[HOBpCMeHHO aBa I‘apMOHI/I‘ICCKI/IX KOHCGaHI/IH B IIBYX B3aUMHO HepHeHIII/IKy.HHpHBIX
HaIpaBJIEHUAX. 3aX0TEJIOCh KOHCTPYUpOoBaTh 1moa00H0 JKyimto Jluccaxy MakCHMaIbHO TIPOCTO H
Harjis1IHO, p€ajin30BaTh €ro UACU NMMPUMCHUTCIIBHO K COBpeMeHHOﬁ 3a1a4ec JIUHEWHBIX
HSMepeHHﬁ. Ho caeaTh 3TO HYTGM MAaTCMaTHYCCKOI'0O MOACIIMPOBAHHA C rpa(bnqecxoﬁ
BU3yaJlM3aluei ero pe3ynsratoB Ha Python.

BBenenue
CDI/Il"ypBI .HI/ICCS.)Ky HCIIOJIB3YIOT IJIA CPABHCHUA YACTOT ABYX 3JICKTPOMAI'HUTHBIX KOHe6aHHﬁ.
J1J1s 5TOr0 MO’KHO IPUMEHUTH 3JIEKTPOHHBIN ociumiorpad. s nonydenus ¢uryp Jluccaxy
CJIeTyeT BBIKITIOYHTH BHYTPEHHIOIO pa3BEPTKY ocuuiuiorpada v moaarh CUTHAI 00pa3IoBOro
IrCHEpaTopa Ha BXO/. X, da CUT'HaJ1 I/ISMCPHCMOﬁ YHaCTOTHI - HA BXO/] Y .<D0pMa 06OI/IX CUT'HAJIOB
CHHYyCOHUJaJIbHA.
AKTyaJ'ILHOCTL Z[aHHOﬁ pa6OTbI COCTOHUT B BO3MOXHOCTH CO31aHUA aHI/IMaI_[I/Iﬁ YAUBUTCIIBHBIX
3aKOHOM€pHOCTefI n KpaCI/IBI)IX q)OpM, YTO ABJIACTCA BAXXHBIM IJIA TIOHUMAHUS paBJII/I‘IHI)IX
MaTeMaTHYECKUX KOHIICTINN 1 (U3NUECKHX SABJICHUH. B paMkax 1aHHON paOOThI
paccMmaTpuBaeTcs MpoIecc aHMMaluu Takux Guryp, kak reomerpuueckue ¢purypsl. Llensro
,HaHHOﬁ pa6OTBI ABJIACTCA TPCAOCTABJICHUC MOHATHBIX U IIPUBJICKATCIIBHBIX IIPUMCPOB
AaHUMalnuu 11 I[CMOHCTpaHI/II/I MATCMATHYCCKUX U FCOMGTpI/ILIGCKI/IX KOHHCHHHﬁ.

IHocTaHoBKA 3a1a4un
3aBI/ICI/IMOCTb KOOp,[[I/IHaT XH y oT BpeMeHI/I t onmuchIBacTCsA CI/ICTeMOI\/’IZ

x(t) = Asin(at + ),
y(t) = Bsin(bt),

rae A, B— ammnutyasl konebanui, a, b — 4acToThl, 6 — caBUT (as.



Buz kprBOii CHIIBHO 3aBHCHUT OT COOTHOIIEHHUS a/b.

w=1,0=1) a=b w=1,06=n/2

azh w=1,d=m/2 w=2d0=m/2

-~ ",

HauajabHble YCiaoBuda U mapaMeTphbl
Jliig Toro uto-0b1 monmyuanach purypa Jluccaxy HeoOxoaumo 4yTo0 y GUrypsl OblIa 3aMKHYTas

TpPaeKTOpus, TOT/1a JJis PEeLeHUs IOCTAaBICHHOM 3aau IPEUIOrao B3ATh CIEAYIOIINE
napameTpsl i noctpoenus guryp Jluccaxy:

a=4,b=3(4:3);a=5Db=4(54);a=9,b=8(9:8);a=1,b=4(1:2)
Pe3yabTaThl MOeIMPOBAHUS

B PE3YyIbTaTC YUCICHHOTI'O MOACIIUPOBAHU ObLIH MMOJIYYCHBI CIICAYIOIIHNE PE3YJIbTAThI:
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a=4,b=3(4:3) a=5,b=4(5:4)
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3akiIl0ueHne U NMepCrneKTUBDI

Ota paboTa He TOJIBKO MO3BOJIMIIA BU3YATM3UPOBATh pa3InyHble OPMBI M M3MEHEHHS, HO U Jlana
BO3MO’KHOCTb HAIJITHOTO IEMOHCTPUPOBAHUS U IIPEIOIaBaHMsI CII0KHBIX MAaTEMaTHUECKUX U
¢usnveckux koHuenuui. [lyrem co3nanus aHMMaIMid yJanoch CAeIaTh yBIEKaTEIbHbIC U
UHTYUTUBHO MOHSTHBIE [TPE3EHTALH, CIIOCOOHBIE 3aMHTEPECOBATh U O0YUYUTH IIHPOKYIO
ayJUTOPHUIO.



